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I. UBERSETZUNG

O N B W N

Oi 3¢ tpidkovta fpédnoay pev émel TONLOTOL TO uwcpoz TELYN Kol
T wepl TOv Iepond kobnpédn: oipeBévieg 8¢ €@ @1e auwpawm
vopovg, kod oumwag TOAUTEDOOLVTO, TODTOVG eV del Epeddov
oVYYPhpeLy te kol dmodetkvivor, BovAnv 8¢ kol Tog EAAag ApPYOG
KatEoTNoaV hg £80KkeL adTol.

"Enerta mpdTov pév odg mévieg fidecav v ™ dnpokpoatiq &mod
CVKOPOVTIOG vawc_, kol tolg xarolg k&yoBoig Popeig ovmg,
cvALopBdavovieg drfiyov Bavéitov: kol i 1e BovAn Mdtwg odTAV
kateyneileto of 1e &Alot &oor cuvviidecov £€007101g p.'q ovteg
To100T0L 003V fixBovto. 'Emei 8¢ fipEovto BovdedeoBor dmag &v
g€ein. om'cotg Th moAel yxpficBon Gmwg BodAowvto, &k ToDTOL MP@TOV
MEV TEPYOVTEG €ig Aaxedaipova Aloyxivny 1e xoi Aptm:orelnv
Eneloav Aucav&pov PpovpoLg oPict cvpmpaat EABelv, Emg 81
1:01):; TOVNPODG EKMOSMY TOLMOGUEVOL KOTHGTAGOLVTO THV TOAL-
telov: Bpéyely 8¢ adrtol dmioyxvodvto. O 8¢ ueweetg 100G 1TE
(ppoupm)g Kot Ka?LMBtov OPUOCTIV cmvenpa&ev ovtolg TEPPOfvor.

Oi & émel v tppoupav EAaPov, tov pév Kadrifiov &8epémevov
ndon Oepaneiq, dg mhvto Emoivoin & mpéttolev, 1AV 8¢ PpoVPAV

T00T0V cuuneunov'cog avtolg odg £BodAovto cnvekauﬂavov ODKETL

T0VG TOVNPOUG T Koi OAiyov &Eilovg, GAN’ Tidn o¢g evoutCov fKioto.
MEV napmeouuevong &vExeolat, Aviinpdtiely 8¢ T1 EmLYEPODVTOG
TAeloTOVg GV TODG cuveeelovmg AopBévery.

T® pev odv mpdte xpdve 6 Kplﬂag ({0 @)npauevat ouoyvmumv 1€
Kol @lhog Mv- émel 8¢ adtdg pev mpomethc AV Emi 1o TOAAOVG
amokteively, &1e Kol (puycuv VO Tod dfpov, 6 8¢ @npomevng
aviékomte, Aéyov 6tL odk eikdg ein Bavotodv, i TG ETINGTo VIO
10D Snuou T00¢ 3¢ KoAoVG K&yoBoUg unSev Kakov eipyaleto, Enel
Kol €Y, a(pn, kol ob TOAAY 87 Tod ocpz—:cmew gveka Tfj mOAerL kol
eimopev kol émpdéopev: 6 8¢ (Bt yop oikelng €xpfito 1® Onpa-
uevet) &vtédeyev 611 odkx Eyyxwpoin tolc mAeovektelv Bonkouevmg
1M ok ékmodav moleioho 'toug ucavmm'coug SrakmAveLy- el 8¢, &t
TPLEKOVTA acmav kol ody elg, frtdév T oiel mcuep TVPOLVVISOG
tadTng Tiig &pyfic xpfval gmpereloBot, ednONg €l

‘Enel 3¢, anobvnokdvimv ToALAY kol ocﬁucmg, noAAol dfjlor floa
CUVICTAUEVOL Te Kol Bauuaﬁovteg 11 €oorto M| moAiteic, mWAALY
€heyev 6 Onpapévng b1t el pf 11g KOLV@VOG ikovodg Afyorto t@dv
TPOYHATOV, &dDVatov E01T0 THYV dALYopYiay dwapévery. 'Ex 100100
pHEVTOL Kpu:wcg kai ol dAAot tpiékovia, #dn goBodpevol xai ovy
fikioto. OV Onpopévny, pun cvppveincov TpOg adTOV ol moAitou,
KQTAAEYOVOL TPLoYIAIOVG TOVG HeBEEovTOg 8T TdV TPOLYRATOV.

II. ZUSATZFRAGEN

1. Wie erkldren sich die Modi 2£¢in und Bovrowvro in Zeile 11?

2. Erstellen Sie ein syntaktisches Schema fiir das Satzgefiige Zeilen 17 - 22!

3. Wie kommt es zu der Negation p1 odx in Zeile 31?




